1 Какие прилагательные соответствуют приведенным видам информации, получаемой человеком?

	1) звуковая
	A) колючий

	2) зрительная
	B) кислый

	3) вкусовая
	C) ароматный

	4) обонятельная
	D) черно-белый

	5) тактильная
	E) громкий


1) 1E, 2D, 3C, 4B, 5A

2) 1E, 2D, 3C, 4A, 5B

 3) 1E, 2D, 3A, 4C, 5B

 4) 1Е, 2D, 3B, 4C, 5A

2 Для ввода цифр Света хотела воспользоваться дополнительной клавиатурой. Но как она не нажимала на эти удобно расположенные цифровые клавиши, цифры на экране не появлялись. В чем наиболее вероятная причина этого? 

1) сломался компьютер

2) неисправна клавиатура

3) не включен цифровой режим дополнительной клавиатуры NumLock 

4) случайно был зафиксирован режим ввода заглавных букв

3 В электронной таблице выделены диапазоны ячеек. В каком диапазоне наименьшее количество ячеек?

1) A1:B7  

2) B3:C5 
3) A1:D1  

4) B2:B10 

5) E3:E4 
6) D1:F3 

4 Какие из перечисленных устройств используются для длительного хранения информации? В ответе укажите номера устройств . 

1) магнитный диск

2) оперативная память
3) флэш-накопитель

4) процессор

5) компакт-диск

6) монитор

7) микроконтроллер

5  Какое устройство компьютера в приведенном множестве указано неверно?
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1) оперативная память



2) жесткий диск


3) CD-ROM 

4) материнская плата и процессор


5) клавиатура

6  Йоттабайт - это

1) название тарифа оператора беспроводной связи «Yota»

2) единица измерения информации 

3) единица измерения скорости передачи информации

4) бессмысленный набор букв
7 Представлена база данных. Укажите номер строки, в которой окажется Мячик, если провести  сортировку по полю Наименование по убыванию.   
	№
	Наименование
	Страна
	Цена

	1
	Неваляшка
	Россия
	45

	2
	Мишка
	Россия
	70

	3
	Кукла
	Россия
	95

	4
	Машинка
	Россия
	65

	5
	Мячик
	Россия
	20

	6
	Танк
	Россия
	20

	7
	Ручка
	Россия
	10

	8
	Свисток
	Россия
	5


8 На языке некоторого племени фраза «каля маля» в переводе на русский язык означает «красное солнышко», «фаля каля баля» – «большая красная груша», «цаля баля» – «большой арбуз», «фаля саля» - зеленая груша, «шаля маля» - круглое солнышко. Как на языке этого племени будет звучать «зеленый круглый арбуз»? 

1) «маля цаля саля»

2) «цаля саля шаля»

3) «фаля шаля баля»

4) «саля маля баля»
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9 С помощью символов зашифрована фамилия изобретателя первой аналитической вычислительной машины.

Одинаковые символы обозначают одинаковые буквы:                                    Найди фамилию изобретателя.

1) Бэббидж
2) Нейман
3) Паскаль
4) Лейбниц
5) Лебедев

10 У хозяйки есть три ящика для рассады, на которых она сделала следующие надписи: "Укроп", "Цветы" и "Маки". После этого она посадила семена маков, укропа и ромашек в эти ящики так, что все надписи оказались неверными. Что вырастет в ящике с надписью "Маки"?
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1) Укроп
2) Ромашки

3) Маки
4) Петрушка

11 Какое слово зашифровано в ребусе?
12  На рисунках приведены результаты взвешивания пяти ящиков. Какой из ящиков самый легкий? В качестве ответа запишите число. 
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13  Раньше иногда номера трамваев обозначали двумя цветными фонариками. Какое количество различных маршрутов можно обозначить, используя фонари семи различных цветов? 

14 Подставляя в качестве значения переменной a входные данные, вычислите результат, соответствующий каждому исходному значению. Полученным числам соответствуют буквы в дешифраторе. 

Дешифруйте A1A3A5A7A2A4A6A8. 

В ответ запишите только дешифрованное слово. 
	Входные данные
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8

	
	2
	3
	5
	6
	-1
	0
	-4
	1

	дешифратор

	0
	1
	3
	4
	6
	-4
	-3
	-1
	2
	-2
	5
	-5
	-6
	7
	-8
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15.2  Выполните действия по алгоритму, данные возьмите из таблицы.

	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8

	2
	3
	5
	6
	-1
	0
	-4
	1


1. Запишите в строку в порядке возрастания, начиная с наименьшего, числа, соответствующие числам от А1 до А8.
2. Утройте каждое число.

3. Каждое двузначное число в последовательности замените суммой его цифр, причем сумму цифр отрицательного числа запишите как отрицательную (например: 25=>2+5=7,     -25=>2+5=>-7).

4. Из получившихся чисел вычеркните равные и расположите оставшиеся числа в порядке убывания.

В качестве ответа запишите полученную числовую последовательность.  
16  Выполни алгоритмы. В ответе запиши результаты выполнения первого и второго алгоритмов. 
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17 Какие из перечисленных объемов информации равны по значению 2 Кбайтам?
1) 2000 байт

2) 16000 бит

3) 2048 байт


4) 1 Мегабайт

5) 16384 бита

6) 1/512 Мегабайта

А) 1, 2

Б) 3, 6

В) 5, 6

Г) 3, 5, 6

Д) 1, 4

Е) 3, 5

	Наименование
	Страна
	Цена

	Кукла
	Германия
	95

	Конструктор
	Россия
	70

	Мячик
	Китай 
	20

	Зайчик
	Франция
	45

	Машинка
	Япония
	65


18  Представлена база данных «Игрушки»:

После выполнения сортировки сведения об игрушке «Зайчик» переместились на 2 строки вверх. В каком порядке проводилась сортировка?

1) по убыванию поля «Наименование»

2) по возрастанию поля «Наименование»

3) по возрастанию поля «Страна»

4) по убыванию поля «Цена»

5) по убыванию поля «Страна»

19 Определите в списке те позиции, которые не являются правильными записями чисел в системах счисления

1) MDCCXCIX

2) LIVI 

3) XCIX 

4) VC 

5) MDMCCXII 

В ответе укажите номера записей из списка.
20  Ниже приведены четыре маски файлов. Напишите номера этих масок в порядке уменьшения количества объединяемых маской файлов.

1) di*.*e
2) di????q.e?e

3) di*??q.*e

4) di?*??q.e*e

	№
	Имя файла
	Размер

	1
	nature.jpg
	628 КБ

	2
	program.bmp
	722 КБ

	3
	test.exe
	500 КБ

	4
	letter.com
	220 КБ

	5
	comp.doc
	680 КБ

	6
	photo.exe
	130 КБ


В ответе последовательно напишите номера масок.  

21 Проанализировав результаты работы некоторой программы-архиватора, были сделаны следующие выводы:

- объем исполняемых файлов после архивации уменьшается всего на 10%;

- графические файлы сжимаются в два раза;

- от объема текстовых документов остается лишь 1/5 часть.

В папке хранятся следующие файлы:

После архивации каждого файла, файлы в папке были упорядочены по УБЫВАНИЮ РАЗМЕРА. На каком месте оказался файл letter.com в папке после такого упорядочения? 
╓╔╓╓ ╩║╠








